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Vítejte na stránce Podmínek používání obkov.net. Tento dokument vám pomůže pochopit, jak můžete používat naše služby a co
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Úvod

Tyto Podmínky upravují

používání obkov.net, a
jakoukoli jinou související smlouvu nebo právní vztah s Vlastníkem

právně závazným způsobem. Slova s velkým počátečním písmenem jsou definována v příslušné vyhrazené části tohoto
dokumentu.

Uživatel je povinen si tento dokument pečlivě přečíst.

Obkov.net poskytuje společnost:

KSH-HADZHIDIMITROV LTD
Bulgaria, Sofia 1839
Vrazhdebna district, 3rd street, No. 4

Kontaktní e-mail Vlastníka: info@obkov.net

PODMÍNKY POUŽITÍ

Pokud není uvedeno jinak, podmínky použití popsané v této části platí obecně při použití obkov.net.

Ve specifických situacích se mohou uplatnit jednotlivé nebo další podmínky použití nebo přístupu, které jsou v takových
případech v tomto dokumentu dodatečně uvedeny.

Obsah v rámci obkov.net

Není-li uvedeno jinak nebo není-li to jasně rozpoznatelné, veškerý obsah dostupný v rámci obkov.net je vlastněn nebo
poskytován Vlastníkem nebo jeho poskytovateli licencí.

Vlastník vynakládá maximální úsilí, aby zajistil, že obsah poskytnutý v rámci obkov.net neporušuje žádná platná zákonná
ustanovení ani práva třetích stran. Ne vždy však může být možné dosáhnout takového výsledku. V takových případech, aniž by
tím byly dotčeny jakékoli zákonné výsady Uživatelů při prosazování jejich práv, zdvořile žádáme Uživatele, aby pokud možno
podávali související stížnosti s využitím kontaktních údajů uvedených v tomto dokumentu.

Přístup k externím zdrojům

Prostřednictvím obkov.net mohou Uživatelé získat přístup k externím zdrojům poskytovaným třetími stranami. Uživatelé berou
na vědomí a souhlasí s tím, že Vlastník nemá žádnou kontrolu nad těmito zdroji, a proto nenese odpovědnost za jejich obsah a
dostupnost.

odmínky vztahující se na jakékoli zdroje poskytované třetími stranami, včetně těch, které se vztahují na případné udělení práv k
obsahu, vyplývají z podmínek každé takové třetí strany nebo, pokud takové podmínky neexistují, z platných zákonných předpisů.



Přijatelné použití

Obkov.net a Službu lze používat pouze v jim stanoveném rozsahu v souladu s těmito Podmínkami a platnými právními předpisy.

Uživatelé nesou výhradní odpovědnost za to, že používáním obkov.net a/nebo Služby nebudou porušovat platné zákony, předpisy
ani práva třetích stran.

Společná ustanovení

Neexistence vzdání se práv

Pokud Vlastník neuplatní žádné právo nebo ustanovení podle těchto Podmínek, neznamená to, že se takového práva nebo
ustanovení vzdává. Žádné vzdání se práv nelze chápat jako další nebo pokračující zřeknutí se dané podmínky nebo jakékoli jiné
podmínky.

Přerušení služby

Aby byla zajištěna nejlepší možná úroveň služeb, vyhrazuje si Vlastník právo přerušit Službu z důvodu údržby, aktualizací
systému nebo jakýchkoli jiných změn, přičemž bude Uživatele o takové skutečnosti náležitě informovat.

V mezích stanovených právními předpisy se Vlastník může také rozhodnout pozastavit nebo úplně přerušit Službu. Pokud bude
služba ukončena, Vlastník bude spolupracovat s Uživateli, aby jim umožnil stáhnout osobní údaje nebo informace, a bude
respektovat práva Uživatelů týkající se dalšího používání Produktu a/nebo odškodnění, jak je stanoveno platnými zákony.

Kromě toho nemusí být Služba dostupná z důvodů, které Vlastník nemůže přiměřeně ovlivnit, jako jsou zásahy „vyšší moci“
(poruchy infrastruktury nebo výpadky dodávky elektřiny apod.).

Přeprodej Služby

Uživatelé nesmí reprodukovat, duplikovat, kopírovat, prodávat, dále prodávat nebo využívat žádnou část obkov.net a související
Služby bez výslovného předchozího písemného souhlasu Vlastníka, uděleného buď přímo, nebo prostřednictvím programu
legitimního přeprodeje.

Práva duševního vlastnictví

Aniž by tím byla dotčena jakákoli konkrétnější ustanovení těchto Podmínek, jsou veškerá práva duševního vlastnictví, jako jsou
autorská práva, práva k ochranným známkám, patentová práva a práva k průmyslovým vzorům související s obkov.net,
výhradním vlastnictvím Vlastníka nebo jeho poskytovatelů licencí a jsou předmětem ochrany poskytované platnými právními
předpisy nebo mezinárodními smlouvami týkajícími se duševního vlastnictví.

Veškeré ochranné známky – nominální či obrazové – a všechny ostatní značky, obchodní názvy, značky služeb, slovní známky,
ilustrace, obrázky nebo loga, které se objevují v souvislosti s obkov.net}, jsou a zůstávají výhradním vlastnictvím Vlastníka nebo
jeho poskytovatelů licencí a podléhají ochraně poskytované platnými zákony nebo mezinárodními smlouvami týkajícími se
duševního vlastnictví.

Změny těchto Podmínek

Vlastník si vyhrazuje právo tyto Podmínky kdykoli změnit nebo jinak upravit. V takových případech bude Vlastník Uživatele o
těchto změnách náležitě informovat.

Tyto změny budou mít vliv na vztah s Uživatelem až od data, kdy byly Uživatelům sděleny.

Pokračování v používání Služby znamená souhlas Uživatele s revidovanými Podmínkami. Pokud si Uživatelé nepřejí, aby
byli změnami vázáni, musí přestat Službu používat a mohou Smlouvu ukončit.

Do okamžiku přijetí změn Uživatelem se vztah řídí příslušnou předchozí verzí. Uživatel může jakoukoli předchozí verzi získat od
Vlastníka.

Postoupení smlouvy

Vlastník si vyhrazuje právo převést, postoupit, zcizit novací nebo na základě smlouvy o poddodávce některá nebo všechna práva
nebo povinnosti vyplývající z těchto Podmínek s přihlédnutím k oprávněným zájmům Uživatele. Ustanovení týkající se změn
těchto Podmínek se použijí analogicky.

Uživatelé nesmí žádným způsobem postoupit nebo převést svá práva nebo povinnosti vyplývající z těchto Podmínek bez
písemného souhlasu Vlastníka.



Kontakty

Veškerá sdělení týkající se používání obkov.net musí být zasílána s využitím kontaktních údajů uvedených v tomto dokumentu.

Oddělitelnost

Pokud by jakékoli ustanovení těchto Podmínek bylo shledáno nebo se stalo neplatným nebo nevymahatelným podle platných
právních předpisů, neplatnost nebo nevymahatelnost takového ustanovení nebude mít vliv na platnost zbývajících ustanovení,
která zůstanou v plném rozsahu v platnosti a účinnosti.

Definice a odkazy na právní předpisy

Obkov.net (nebo tato Aplikace)

Vlastnost, která umožňuje poskytování Služby.

Smlouva

Jakýkoli právně závazný nebo smluvní vztah mezi Vlastníkem a Uživatelem, který se řídí těmito Podmínkami.

Vlastník (nebo My)

Označuje fyzickou nebo právnickou osobu, která Uživatelům poskytuje obkov.net a/nebo Službu.

Služba

Služba poskytovaná obkov.net, jak je popsáno v těchto Podmínkách a na obkov.net.

Podmínky

Všechna ustanovení, která se vztahují na používání obkov.net a/nebo Služby, jak je popsáno v tomto dokumentu, včetně
jakýchkoli dalších souvisejících dokumentů nebo smluv, a která jsou průběžně aktualizována.

Uživatel (nebo Vy)

Označuje jakoukoli fyzickou nebo právnickou osobu používající obkov.net.

Jak můžeme pomoct?

Co můžete udělat  Pokud vzniknou problémy
Zpět na přehled

Co můžete udělat

Vaše údaje

Žádost o sdělení vašich údajů, kterými disponujeme, a o přístup k nim.
Žádost o opravu vašich údajů, kterými disponujeme
Žádost o zapomnění (smazání vašich údajů, kterými disponujeme)
Žádost o předání vašich údajů jiné službě

Zavřít

Pokud vzniknou problémy

Přestože se snažíme vytvářet pozitivní uživatelskou zkušenost, chápeme, že mezi námi a našimi uživateli mohou občas vzniknout
problémy.
V takovém případě se na nás obraťte.

Kontaktujte nás
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